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ЗВІТ СТАРОСТИ СТЕБЛІВСЬКОГО СТАРОСТИНСЬКОГО
ОКРУГУ ЗА РОБОТУ В 2024 РОЦІ

Керуючись  Конституцією  України,  Законом  України  «Про  місцеве
самоврядування в Україні», Положенням про старосту та іншими нормативно-
правовими актами звітую про роботу старости Стеблівського старостинського
округу в 2024 році. 

Я,  Лукач  Іван  Іванович  -  староста  села  Стеблівка, у  своїй
роботі керувався  законодавчими  актами  України  та  актами  міської  ради.
Виконував доручення Хустської міської ради, виконавчого комітету та міського
голови, а також виконував інші обов’язки визначені законодавством України в
межах своїх  повноважень.

За  посадою  я  є  членом  виконавчого  комітету  Хустської  міської  ради,
представляю  інтереси  жителів    села  Стеблівка.  Сприяю  у  підготовці
документів, що подаються до  Хустської міської ради,  та виконавчого органу,
сприяю виконанню на  території  округу  програми соціально-економічного та
культурного  розвитку,  затверджених  рішенням  Хустської  міської  ради,  беру
участь у засіданнях виконавчого комітету,  а також у частині засідань сесій, та
комісій Хустської міської ради.

Прийом  громадян  здійснюється  за  місцем  роботи  щодня  в  межах
робочого  часу  з  8-00  год.  до  17-00  год.,  а  також  в  позаурочний  час.
Здійснюється  моніторинг  дотримання  прав  і  законних  інтересів  громадян
Стеблівського старостинського округу.  Надаються пропозиції  щодо,  ремонту
доріг  комунальної  власності,  вуличного  освітлення  та  благоустрою  села.
Приймаю від  членів  громади   села  Стеблівка  заяви,  адресовані  органам та
посадовим особам міської ради, та передаю їх за призначенням. Здійснюється
облік, ведення, та зберігання погосподарських книг. Також видаються довідки в
межах  наданих  повноважень,  копії  документів  створених  ще  Стеблівською
сільською радою.

Станом на 31 грудня 2024 року в селі Стеблівка, мешкає прибл. 2350 осіб
і медіанно за рік в нас було прибл. 60 осіб  ВПО. 

У  селі  Стеблівка  працюють  будинок  культури,  бібліотека,  відділення
Укрпошти,  відділення  Нової  пошти,  2  аптеки,  центр  первинної  медико-
санітарної допомоги   . На території села є Свято– Вознесінський  храм та храм
Різдва Пресвятої Богородиці.

З 01 січня по 31 грудня 2024 року видано – 407 різних довідок , здійснено
99  нотаріальних  дій,  оформлено  148  вихідних   та  174  -  вхідних  листів  що
стосуються діяльності старостинського кругу.

Прийнято та передано до відповідних підрозділів Хустської міської ради
35 заяв  від мешканців  , села Стеблівка та  внутрішньо переміщених осіб.  

За звітний період померло 35 чоловік, народилось 12 дітей. 



Санітарний  стан  селища,  на  даний  час  задовільний.  Силами
працівників  благоустрою  постійно  підтримуються  у  належному  санітарному
стані узбіччя автотраси  H-09. Як староста під час спілкування з мешканцями
селища постійно провожу роз’яснювальну роботу з необхідності обов’язкового
подвірного вивезення ТПВ.

За  звітний  період  на  території  Стеблівського  старостинського  округу
проведені  наступні  роботи  (без  залучення  бюджетних  коштів ,  тільки
власними  силами,  силами   місцевих  підприємців  ,  депутата  міськради    та
ініціативних жителів села):

 проведено поточний ремонт частини ґрунтових доріг ;
 проведено  рекультивацію  стихійного  сміттєзвалища   в  урочищі  «За

Тискою»;
 розчищено від намулу частину придорожної канави по вулиці Травнева

в районі греко-католицького храму.
  по  вулиці  Травнева,  Миру  Янківського  і  Тисова,  було  частково

проведено підсипання дороги гравієм;
 по вулиці Миру ,  між вулицями Шевченка і  Дружби ,  було проведено

повну розчистку придорожньої  канави ,  котра  була сильно замулена з
вивезенням відходів самоскидами (5 вантажівок КРАЗ) ;

 встановлено  систему  рекуеративної  вентиляції  в  адмінбудівлі  ,  для
запобігання плісіні (2 рекуператори).

 проводяться аварійні ремонти вуличного освітлення;
 проведено частковий ямковий ремонт вулиці  Дружби (сторона котра в

комунальній власності)
 регулярно прибирається територія кладовища;
 проводиться  регулярний  ремонт  понівечених  вандалами  елементів

дитячої площадки ;  
 під час  проведення  весняного  місячника  з  благоустрою були прибрані

комунальні ділянки від побутових відходів та різного сміття;
 на центральній площі села встановлено додаткову камеру відеонагляду.
 на дитячі майданчики в садочку завезений пісок;
 по вулиці Дружби встановлено додаткові лавки;
 в центральній частині села змонтовано додаткові смітники;
 проведено кронування та видалення частини аварійних дерев за планом,

та згідно заяв мешканців нашого старостинського округу;
 до свята Миколая та Нового Року  ,  закуплено для дітей нашого ДНЗ

солодкі подарунки;
 ініціативною  групою  жителів  сіл  Стеблівка  і  Крайниково  проведено

ямковий ремонт дороги між селами .
 коштом міськради проведено ямковий ремонт частини дороги з твердим

покриття вулиці Травнева у районі православного храму.
 комунальний працівник Стеблівського старостинського округу, постійно

обкошує узбіччя доріг та комунальні площі; 

Цього  року  в  селі  було  організовано  збір  коштів  для  різноманітних
потреб  наших  односельчан  котрі  зараз  служать  в  ЗСУ  .  Вдалося  закупити
мікроавтобус VW Transporter T4 для бійця 128-ї бригади  , різного інструменту
та приладу нічного бачення для хлопців, що служать в 101-ій бригаді .



 В якості   волонтера відвідав односельчан на Оріхівському , Запорізькому та
умовно Південному напрямках. 

Також  був  командирований  на  15  днів  міськрадою  в  рамках
розпорядження  голови  ОВА  на  будівництво  фортифікаційних  укріплень  в
Покровську громаду Донецької області.

По всіх описаних вище пунктах можу надати детальний фотозвіт .
В  старостинському  окрузі  ведеться  облік  військовозобов’язаних,

здійснюється оповіщення військовозобов’язаних та призовників,  складаються
списки юнаків для приписки до призивної дільниці. Ведеться  облік  всіх
пільгових категорій, які проживають на території округу.

Не  допускаю  на  території  нашого  округу  дій,  які  можуть  зашкодити
інтересам територіальної громади та держави. Дотримуюсь правил службової
етики, встановлених законодавчими актами України. Працюю для покращення
умов життя та побуту населення нашого старостинського округу.

Дякую в/о міського голови Губалю Василю Івановичу, всім працівникам
ради  та  виконавчого  комітету,  депутатам  міської  ради  Лукачу  В.В.  ,  Чепка
М.А., Сабадошу В.М. , Ковачу А.В. та   всім, хто підтримує нас, хто дає поради,
хто  допомагає  і  словом,  і  ділом,  тим,  хто  не  просто  критикує,  а  і  вносить
пропозиції по покращенню життя громади, тим, хто робить наш Стеблівський
старостинський округ кращим.

Староста Стеблівського 
старостинського округу                                              Лукач І. І.

В.о. міського голови – секретар ради                                        Василь ГУБАЛЬ


